

請用真實姓名(英文或中文)進入 Zoom，為避免回音，請佩戴耳機

1. 讚美感恩

• 牧長執、事工及團契同工：

1) 至少要持續到 7/31 的 live streaming 主日崇拜及 Zoom 等聚會，感謝神帶領同工們分工合作，有智慧地參與教會逐步開放的細節，保護弟兄姐妹的健康，求主賜所有服事的弟兄姐妹有耐心和信心，關懷有需要的弟兄姐妹，在主的愛和榮光中有喜樂。

2) 提名代禱：柏恩光傳道、鄭嘉文長老、李哲元弟兄(執事會)、齊蒼英姐妹(Andover A 團契)、張立東弟兄(N. Andover 粵語團契)、唐進捷弟兄(會友委員會)。

• 教會重啟：1) 求主賜智慧給核心同工，確實評估外在和內在的環境，靈活調度事工。2) 同工們有合一的靈，在包容中前進，有次序地配合重啟計畫。

2. 講台

• 主日崇拜：7/19，潘儒達牧師(華語部)、Dr. Jeffrey Arthurs(跨越橋)、張孝惇傳道(城區)、吳英儒弟兄(兒童)。

• 本週主日信息回應：耶穌基督的復活與顯現，使門徒從恐懼到平安，從喜樂到受差，從懷疑到篤信。我們是否也經歷到耶穌基督的生命所帶來的喜樂和滿足？願我們面對難處的時候不懷疑、不害怕，越過死亡的空墳墓，滿有新生命的活力和盼望。

• 牧長外出講道服事：7/19，何明治長老在康州諾城華人基督教會講道。

3. 中文部事工

• 音影(A/V)事工：求主供應忠心又有時間投入的同工參與。

• 團契互動：求主看顧保守小規模的戶外活動和小組研經。

• 心版：願神保守線上和微信公眾號的推出，擴大兄姐們屬靈上的自修、研讀和交流。

4. 跨越橋英文事工

• 大專生團契指導員：求主恩賜有熱忱、願意付出時間與愛的同工來接棒。

• Zoom 倦怠現象：在生活作息還沒有回到正常之前，願上帝的平安守護他們的身心靈力量。

5. 青少年事工及兒童事工

• 學校停課後，家中各樣學習和身心靈的健康。

• 每週五晚間兒童聚會：鮑斯文牧師的信息及與兒童的互動。

• 青少年主日聚會和團契：屬靈漸漸成熟，身體與智慧齊增，跟家人融洽相處。

6. 城區事工

• 求主賜平安給受到新移民政策影響的在美留學生，保守他們學習和生活。

• 團契新同工線上訓練：7/19 靈修事工研討與訓練、7/26 福音事工研討與訓練。

• 繼續為張傳道的簽證申請代禱。

7. 普世宣教/國度代求

- **戴繼宗牧師**：1) 在華神神學院新角色轉化中的平穩過渡。2) OMF 宣教機構與華神的合作。3) 牧師和師母本學期的教學。4) Joy 在大學的最後一學期和畢業後的求職。5) 為 Selina 能穩定地在家上班，處理重要事務感恩。6) JT 右膝蓋前交叉韌帶手術後的恢復。
- **Petek 姐妹**：1) 在 InterVarsity 的新角色。2) InterVarsity 透過網上聖經研讀、禱告和敬拜，求主帶領年輕人在疫情和種族問題的議題裡，得到答案、真理和盼望。3) 為許多人的信心禱告，激勵周圍的人在世界的黑暗與邪惡中，看到基督的真光。
- **繼續為最近美國的疫情和種族問題禱告**：
 - 1) 為感染 COVID-19 的人、為老人和患有慢性病的人、為醫療護理人員、為我們的州和聯邦政府、為我們的醫學及科學界專家、為各地的宣教士、為失業的人等代禱。
 - 2) 不同族群、膚色、文化的人，以及民族和民族、國與國彼此尊重接納，和睦相處。
 - 3) 求主保守種族衝突事件和平落幕，抗議者的聲音被聽見和接受，違法者被公正審判，暴力的衝突能過去，各級執政者有智慧處理暴亂，群眾能自制，使衝突不再發生。
- **埃及與土耳其的和平**：為兩國為爭奪利比亞石油地區的敵對行動代禱。
- **中國華南水患災區的居民**：求主醫治這地，賜官員和專家們智慧和能力解決問題，百姓在主的恩典裡越過一切困難。

8. 關懷事工(團契, EE, 司提反, MER, 社關)

- 疫情關懷行動仍在進行：1) 教會慈惠基金幫助因疫情影響的個人及家庭；2) 鼓勵參與居住城鎮給長者送食物計畫和打電話問候、送口罩給弱勢團體、通過網絡鼓勵肺炎病人等，不因疫情受挫，乃是帶出行動，關心有需要的人。
- 司提反事工研討會：8/21-22 舉行“以恩慈相待”在線研討，求主感動弟兄姐妹參與，將盼望和醫治帶給在痛苦中的人。

9. 肢體關懷

- 因新冠病毒疫情影响而失去工作的肢體、轉職的肢體，以及大學畢業生的求職和進修。
- 婚禮的祝福：林珍妮牧師和 Nate 弟兄將於 8/1 以網路直播的方式舉行婚禮。
- 歡迎新朋友：Lexington - 思力；Burlington - 靈斌；Brookline - 霄筠。
- 為以下兄姐（請儘量不要電話打擾）以及許多未提名弟兄姐妹的需要或醫治代禱。願耶穌基督的平安，保守他們的心懷意念，使受傷的得纏裹，軟弱的得加強。
 - 1) 求主繼續看顧保守曉鋼弟兄癌症治療，並賜家人平安。
 - 2) Bowman 牧師的哥哥 Mark 在加州的膝蓋手術有感染現象，他的姨父接受臨終關懷照料，為他的心漸漸柔軟接受主代禱。
 - 3) Quincy 團契李伯伯能盡快從脊椎細菌感染中康復，並保守李伯母平安信靠主。